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P O K Y N  

 
předsedy Vrchního soudu v Praze č. 4/2020 vydaný v souladu s Mimořádným opatřením 

Ministerstva zdravotnictví vydaného dne 9. září 2020, pod č.j. MZDR 15757/2020-
33/MIN/KAN k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpeční vzniku a rozšíření onemocnění 

COVID-19 způsobené novým koronavirem SARS-CoV-2 
 
 

I.  Po dobu trvání Mimořádného opatření vyhlášeného pod shora uvedeným č.j. 

dne 9. 9. 2020 Ministerstvem zdravotnictví a s ohledem na potřebu předcházet vzniku 

a rozšíření onemocnění COVID-19, žádáme všechny osoby vstupující do budovy 

Vrchního soudu v Praze, aby se chovaly ohleduplně ke svému okolí a snížily na minimum 

riziko přenosu infekčního onemocnění, zejména dodržovaly zásadu hygieny rukou 

a respirační hygieny. 

 

II. V případě symptomu infekční nemoci by měly osoby hodlající vstoupit do soudní budovy 

nejprve svůj zdravotní stav konzultovat s praktickým lékařem a řídit se jeho pokyny 

a doporučeními. Bylo-li takové osobě zakázáno nebo nedoporučeno pohybovat 

se na veřejných místech, návštěvu soudu odloží a v případě jejího předvolání k soudnímu 

jednání, požádá o omluvu či odročení. Důvod omluvy je povinna doložit. 

 

III. Všechny osoby vstupující do budovy soudu jsou povinny nosit ochranné pomůcky 

na ústech a nosu (rouška, respirátor, šátek apod.) ve všech prostorách soudu, kromě: 

 zaměstnanců a osob v obdobném postavení včetně ústavních činitelů 

po dobu, kdy vykonávají práci na jednom místě, pracuje-li taková osoba 

ve vzdálenosti nejméně 2 metry od jiné osoby; 

 osob účastnících se soudních jednání, pokud tak rozhodne předseda 

senátu;  

 využití stravovacího zařízení při konzumaci potravin. 

 

IV. Po dobu vyhlášeného mimořádného opatření žádám účastníky řízení a veřejnost, 

aby upřednostňovali elektronickou a telefonickou formu komunikace se soudem 

a bezhotovostní platební styk.  

 

V. V případě provádění jiného úkonu v budově soudu, než účasti na jednání, je veřejnost 

povinna vyplnit čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního 

onemocnění s uvedením svých kontaktních údajů. 

 

VI. Ruší se pokyn č. 3/2020 o pohybu a pobytu veřejnosti v prostorách budovy Vrchního 

soudu v Praze ze dne 1. 9. 2020. 

Tento pokyn nabývá účinnosti dne 10. 9. 2020. 
 

 
Mgr. Luboš Dörfl, Ph.D.  
předseda Vrchního soudu v Praze 


